Машиноведение
Выбери правильный ответ
Задание 1
С каким приводом скорость бытовой швейной машины будет больше?
      1) ручным;
      2) электрическим;
      3) ножным
                                                                                     Ответ 1)
Задание 2
Для чего нужна зубчатая рейка двигателя ткани?
1) для регулирования длины стежка;
2) для подъёма лапки;
3) для продвижения ткани вперёд
                                                                                 Ответ 3)
Задание 3
С помощью какого устройства швейная машина приводится в движение?
      1) регулятора длины стежка;
      2) привода;
      3) нитепритягивателя
                                                                                       Ответ 2)
Задание 4
Начиная работу на швейной машине, что нужно опускать в первую очередь?
1) иглу;
2) лапку 
                                                                                       Ответ 1)
Задание 5 
Какая деталь швейной машины является общей для ручного, ножного и электрического привода?
    1) маховое колесо;
    2) педаль
    3) рукоятка                                                                 Ответ 1)

